



**Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по
происшествиям, озвученным средствами массовой
информации**



В эфире одного из федеральных каналов освещалась проблема выделения жизненно важного препарата ребенку с редким генетическим заболеванием в Камчатском крае. Отец ребенка сообщает, что чиновники скрыли от родителей право на получение препарата и судятся с родителями больной девочки, пытаясь в суде доказать своё право не приобретать для ребенка лекарство. Руководством СУ СК России по Камчатскому краю принято решение об организации личного приема родителей девочки.

Кроме того, корреспонденты рассказали, что жительница Самары с онкологией вынуждена каждый день ездить в онкодиспансер, чтобы получать по одной таблетке выписанного ей жизненно важного препарата.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Также в эфире федерального канала освещался судебный процесс над матерью и ее сожителем, который истязал своего восьмилетнего пасынка в Омской области, заставляя его в качестве наказания часами стоять голыми коленями на гречке. В эфире отмечалось, что мать ребенка никак не препятствовала издевательствам, а наоборот, вместе с сожителем выбрала такой способ наказания. Высказывалась и критика в адрес органов опеки, которые не выходили с ходатайством о лишении матери ребенка родительских прав. Органами СУ СК России по Омской области проводится проверка о бездействии органов ПДН.

Помимо этого, на федеральном канале обсуждалась и ситуация с использованием возможными «черными риелторами» мошеннических схем перехода прав на квартиры одиноких пожилых людей в Москве. Описывались случаи безвестного исчезновения владельцев квартир и незаконной смены собственников. В ГСУ СК России по городу Москве проводится ряд доследственных проверок по фактам безвестного исчезновения пенсионеров на территории столицы и возможного завладения их недвижимым имуществом.

Председатель СК России поручил руководителям территориальных следственных управлений тщательно разобраться во всех озвученных в СМИ ситуациях и доложить о ходе и результатах расследований и принятых процессуальных решений.

Официальный представитель СК России

С.Петренко

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1437954>